
Es1
I) f(z) =wr F(z)z+1

Sia F(z) de EE hanno untaglio
sul segments [-1, 1] dell'asse reale quindi
encl f(z) he questo taglio
Inolte f(z) has a polo semplice per z =W.

Visto de F(z) ianalitize froi de [-1, 1] non
ci son altre singlenti per z finito.
Per z-i va fattoni sicomportant come:

*-wE(1 +0(l)

*E-z(1 +0(E))

*F(z)
Ei (2 +0(El)

Quindi:f(z)EroEs(1 +0(t))

ef i reglave put - is.



1) Caldianna Ifizidz in duemodi

d E

-
Mode 1:Frame extant deireside

Gf(zidz = - zii Res(w) -ziiRes, (0)
8

=- zitrt F(w) -zi =0
↳

pen it calcal visto piece f(z) now has potence
1z pe z-0 equindi Reff(0) = 0.

Quindi:If(zIdz=-2Hi* F(w)Wit

Modoz:defamine il commino attorno al

taglio
1

%f(z)dz
Ifzdz8



Sope is taglio abbiere:

lim e)date=inz
Esot

mentre colto:

enticViele-- iFr

Quindi: fsopo(a)=him flaxic)
-- ot

-In Fit)-- indimFlatiel

fatto(n) =lim f(n-ic)
E- ot

lin
=
1 (n-ie) =tianheFlaie)
x - W

-Fur
S

&fizidz= lim)"S da(frottolal-fatedi
I

+ Sdzf(z) +(dzf(z)]
Us, 6
-elpenipotes;Ientataquil

(Sdz f(z)=(Max (F(z)1)(w) *(1+0(81)
VI,s Stot

UI S

-> 0
S10



Umastime analge vole zu 8_1s. Quindi:

Sfizidz-itsdeusa bit(F(n-ie)+Flutie)

-deta - I -eG-wIVFR d

be ipstesi ↳
integrale deto

Quindi:

-zirF(w) =i - rte

-(w-ww+))
Come clock:wt =w(1 +0(Fi))

W+ b

=w +0(w)W- i

->Flu) (w-w+O()) O(E).

Per x (-2, 13 in effeti:F(n+ie) +F(n-ie)

= I(x + ixFnz) + (x-inz) =

x.



Es2
I) f(t,x) =E(9n(t)en(x) +Bult) sm(s))

F(t,x) =(An(t) (n(x) +Bult(sn(x))

(n(x) == cos(in)]s.o.c.
sulal =I sin() Se [-L,L]

Sostituendo well equationer usando:

E
-2 (n(x) =- (i)2cm(x)
0x2

-Su(x) =-(2)2 sn(x)-x2

abbiano:

E()-a(t) -(**) (t) cucal
+(- Bi(t) - (*)Br(t)) saCal]

=E(Amlt)(n(a) + Bult) sm(n)
Vistoche [Cn, subass saw uso.c., i coficienti



possom essure egrogliati (baste prendere il podalto
scalane can[(m, Sm]) e attenae:

E- an(t) - (+)(t) =An(t) -

Fr 1.
- Bilt)-(*)Bult) =Bult)

1) F(t,x) =0 =Anlt), Balt) =0, nxe

=>Scatterie
Xn(t) =2nCo) e - (()+)2t
I E

Bu(t) =BuCo) e
- (**)2t ,

n=1

La funzione e

- It
can 10 none a

quadmen to sommabile pantei prche diverge
exponentialments per t -

-. Quindi lice

possibilita i:(n(0) =BuC0) =0
the implica: Xn(t)=Balt) =0, It, FM21.

#1) F(t,x) =S(t)S(x)



An(t) =dx em(x) S(t)S(a) =S(t)cn(0)

=Sit)
BrCt)= "dr SnCal S(t)S(a) =S(t) -n 10) =0.
Dunque l'equarine per dult) I:

- Gn(t) - (**)xn(t) =S(t)
Applichiaro I eusians che:

F[n](0) = - icoF[<n] (w) =- in[n(w)

=>(iw-(**) 2n(w)=I
dove abbiamo usosto de 5 =1.

1
-=>Xala) =Iit)"

--i
Applichians l'antitusfarmate:



-amCtl-Sile-int
Lw

-

R +R-
t 0:chide net semipier inferior

e vicevo contributo dal pal

tao: chindo nel sencipient superior e
tovo O

=>dult=OCH) cii e- it:(-i(

=**Olt) e-
()t

E3 I) v =EUne", w = EWme(ms
Verifichionnoche (w,T(r)) =(Tf(w), v):
(w,T(r)) =m=

Wm* Um (eimie"-ane)



= I Wm* Un (Smn-dnSms)
m, n=

-Wa* Un-W* dm Um

CH(w), v) = Wm*vm (Tte(m), eir)
M, n =1

=W* Um(e_Eater ein)
- Wm*Vm (e(m, ei

=WVI-W*E Uman+ Wi* Un

=W*Un-w*und
n =1

Pace itsia be definite la serie:
-

du ein
deve convergene

e um veltee nello sparks di

Hilbert. Pucke quest accorda enecessario e

sufficiente de Sanbase sin in 12, over sie
ene successione a quadra to sommabile:

Blankto



#) T(r) =1w, r=Umer
T(r) = Un(er -ane)
-(V- Uman) ein) - Unen

10= um ein

Eguagliendo i coefficienti nel s.0.C.

ERV=V - dn Un

XVm =Vn, n =2

Dall'equations per ezz ci
sono due possibilita:

-i) =1, um qualiesi
↓ Un =0 Frsz, A qualsiesi
Net primo caso, dalle pine equanine abhiero
il vinclo:

7 =1 =EduVn =0

Net secondo caso dalla free equarone abhano:

&V =V2 -dcVe =(1 - de) Ve



Deve essere veto in questo caso altrimenti
vi =0 even e um emtovettan. Quindideve

esse:1 =1 -ds.

Visto de Vito e Un=oFuzz in questo
cas l'autorettam :ree'


